
 

 

 

Poštovani, čast nam je pozvati vas na „3 stolnoteniski turnir u Mihovljanu“ koji će se održati u 

subotu 30.9.2023. s početkom u 9:15h. 

Prijave na sam dan trunira će se vršiti od 8:00h. 

 Mjesto održavanja turnira će biti sportska dvorana osnovne škole Ljudevit gaj u Mihovljanu.  

- adresa -  bb, Mihovljan, 49252, Mihovljan. 

 

KATEGORIJE 

 

Pojedinačno - razigravanje po skupinama i dalje kup sustav 

- Seniori – u 9:15h 

- Veterani  - 10:15h 

 

Apsolutna kategorija utješno - odmah se igra kup sustav 

 

-  svi igrači seniori i veterani zajedno bez starosnog ograničenja u 12:00h 

Parovi  -  odmah se igra kup sustav mješovito bez starosnih skupina 

 

Pravila natjecanja 
 

Ovo je otvoreni turnir u stolnom tenisu.  
Pravo nastupa imaju svi registrirani odnosno neregistrirani igrači i igračice. Svi natjecatelji mogu 
nastupiti u svojoj starosnoj kategoriji te u kategoriji parova (jedna prijavnina za sve). Ako u nekoj 
kategoriji ne bude dovoljno natjecatelja oni se pridružuju mlađoj kategoriji. 
 
Natjecatelji koji ne prođu skupinu igraju utješni turnir, dok parovi nemaju utješni dio. U pojedinačnom 
dijelu natjecanja natjecatelji će biti razvrstani po skupinama gdje se sastaju svatko sa svakim, a prva 
dva iz svake skupine nastavljaju natjecanje klasičnim KO sustavom. Igra se sa plastičnim lopticama 
DHS tri zvjezdice. Igrati će se na 6 stolova.  
Izvlačenje u 08:45h na licu mjesta. 
 
Organizator će odrediti nositelje prema sljedećim kriterijima: 
 
1. Rang lista HSTS-a, KZŽSTS, Sokaz-a, ... 
2. Osobna procjena Vrhovnog suca 
 

Svi susreti igrati će se na 3 dobivena seta. Turnir će se igrati prema odredbama Pravilnika o sustavu 
natjecanja i Pravilnika o organizaciji natjecanja HSTS-a. 



 

Igrači nastupaju na vlastitu odgovornost, pa se stoga preporuča da naprave liječnički pregled 
prije nastupa na turniru. 
 

 

Prijave na turnir 

 

Prijave na turnir vrše se putem e-maila preko excel obrasca koji treba popuniti sa osobnim podacima, 

također može se i vršiti putem  

Mobitela - 0916207216 - Dražen Pavleković, 

 ili e-maila na drazenlevi0@gmail.com 

 

Nagrade:  

Za dva prvoplasirana igrača u svakoj kategoriji organizator je osigurao pehare te nagrade u vrijednosti 

od 70 eura, drugoplasirani dobivaju nagrade u vrijednosti od 40 eura. Treće plasirani dobiva pehar. 

 

Najbolji u utješnom dijelu turnira također dobiva pehar i nagradu u vrijednosti od 20 eura dok 

drugoplasirani u utješnom turniru dobiva nagradu u vrijednosti od 10 eura i pehar. Treće plasirani 

dobiva pehar. 

Osvajači parova dobivaju pehare i nagradu u vrijednosti od 35 eura svakom članu pobjedničkog para. 

 

Na kraju turnira planirana je prava fešta       uz živu domaću mužiku. 

 

PRIJAVNINA 

Prijavnina za nastup na turniru iznosi iznosi 12 eura a osim samog igranja na turniru uključuje piće i 

ručak. 

 

Nakon prijave na gore napisanu e-mail adresu ili na broj mobitela te povratne informacije da je vaša 

prijava zaprimljena uplaćuje se  prijavnina se uplatom na račun kluba  

IBAN HR2823400091111034136. U opis plaćanja napisati 3. turnir u Mihovljanu. 

Prijava je moguća i na dan turnira, prijavnina tada iznosi 15 eura.  

Ukoliko bude popunjena kvota od 48 igrača prijava na dan turnira neće biti moguća!! 

 

Broj natjecatelja je ograničen na 48 zbog veličine dvorane i broja stolova, stoga požurite s prijavama. 

Veselimo se Vašem dolasku i ugodnom druženju u natjecateljskom 

duhu. 

Mihovljan, 21.8.2023. 

 

Dražen Pavleković 

STK „Mladost Mihovljan“ 

mailto:drazenlevi0@gmail.com

